



В городе Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского и незаконном проникновении в жилище

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего уроженца города Перми, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). По данным следствия, вечером 19 октября 2013 года, находясь возле одного из домов по улице Качалова города Перми, обвиняемый выломал решетку, установленную на кухонном окне, после чего разбил оконное стекло и проник в квартиру бывшей жены. О незаконном проникновении женщина сообщила в правоохранительные органы. Прибывшие сотрудники полиции с целью пресечения противоправных действий мужчины предупредили его о возможности применения в отношении него физической силы и спецсредств. Однако обвиняемый продолжал игнорировать законные требования представителей власти. После этого один из сотрудников полиции применил к нему физическую силу, а именно взял за правую руку и намеревался провести загиб руки за спину. В этот момент злоумышленник нанес полицейскому один удар рукой в область грудной клетки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831526>